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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 

фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 

можливостей територіальних громад 
 

З метою розширення правового світогляду школярів та студентів, їх правового 

виховання та правової освіти, забезпечення роз’яснення законодавства, спрямованого на 

запобігання випадкам домашнього насильства та злочинності неповнолітніх, протягом 

другого кварталу 2018 року Кам’янець-Подільський місцевий центр з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та відділи бюро правової допомоги  провели 

ряд правопросвітницьких заходів у навчальних загальноосвітніх закладах, бібліотеках, 

тощо. 

 

Проведення правопросвітницьких заходів для громад та спільнот та виконання 

правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

03 квітня 2018 року в.о. начальниця відділу 

«Новоушицьке бюро правової допомоги» Анастасія 

Неборецька провела семінар для безробітних 

жителів району у Новоушицькому районному 

центрі зайнятості на тему: «Трудовий договір та 

цивільно-правова угода, їхні спільні та відмінні 

риси». Під час заходу розказала про діяльність 

бюро правової допомоги, та правові послуги, які надаються бюро. По завершенні заходу 

жителям району надала інформаційні буклети з контактною інформацією та адресою 

бюро. 

05 квітня 2018 року у рамках проекту «Я 

МАЮ ПРАВО!» начальник відділу «Дунаєвецьке 

бюро правової допомоги» Ігор Кочмарський спільно 

з головним спеціалістом відділу освіти 

Дунаєвецької РДА, інспектором сектору превенції 

Дунаєвецького відділу поліції ГУНП у 
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Хмельницькій області, начальником Дунаєвецького районного сектору з питань пробації 

Центрально-Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних 

покарань та пробації Міністерства юстиції організували та провели тематичну зустріч з 

учнями загальноосвітньої школи І-ІІІ с. Слобідка Рахнівська на тему: «Твої права твій 

захист, правові орієнтири кожної дитини». 

17 квітня 2018 року у рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» начальник  відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігор 

Кочмарський спільно з начальником відділу 

активної підтримки безробітних Дунаєвецького 

районного ЦЗ провели тематичну зустріч з 

учнями загальноосвітньої школи І-ІІІ с. Ганівка 

на тему: «Твої права твій захист, правові 

орієнтири кожної дитини». Обговорили актуальні 

питання щодо новел Закону України «Про запобігання та протидію домашньому 

насильству».  

18 квітня 2018 року начальниця відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Катерина Помазова в рамках проведення загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту «Я 

МАЮ ПРАВО!» на базі 

Чемеровецького районного центру 

соціальної реабілітації дітей-інвалідів 

спільно із начальником Чемеровецького 

РВ ДВС Головного територіального 

управління юстиції у Хмельницькій 

області провели інформаційний годину 

для працівників та вихованців цього 

закладу. Мета заходу -роз’яснення 

Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» та обговорення 

процедури, яка дозволяє захистити осіб, постраждалих від домашнього насильства або 

насильства за ознакою статі, а також питання стягнення аліментів у зв’язку із внесеними 

змінами до Закону.  
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19 квітня 2018 року начальник відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігор 

Кочмарський спільно з фахівцем з питань зайнятості 

відділу активної підтримки безробітних та  

заступником начальника відділу освіти Дунаєвецької 

РДА в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» з метою 

підвищення правової свідомості дітей щодо використання та захисту своїх прав, провели 

зустріч з учнями 9-х, 10-х та 11-х класів ЗОШ І-ІІІ ст. в с. Нестерівці. Учнів школи 

ознайомили з їхніми правами та можливостями, довели до відома інформацію щодо 

набрання чинності закону України «Про запобігання та протидію домашньому 

насильству», основні ознаки, види насильства, недопущення домашнього насильства, 

протидію та запобігання насильства.  

19 квітня 2018 року начальниця відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Катерина Помазова в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» провела круглий 

стіл на базі Чемеровецького районного центру зайнятості. Учасники обговорили 

особливості працевлаштування вразливих груп населення, а також Закон України «Про 

зайнятість населення», що гарантує державне забезпечення надання додаткових гарантій 

щодо працевлаштування громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на 

ринку праці змагатися шляхом створення нових робочих місць. 

23 квітня 2018 року в.о. начальниця відділу 

«Новоушицьке бюро правової допомоги» Анастасія 

Неборецька провела семінар для учнів 10 класу 

Новоушицької ЗОШ № 1 на тему: «Права та обов’язки 

неповнолітніх». Під час семінару учнів ознайомила із 

обсягом тих прав та обов’язків, якими наділяються 

неповнолітні, а також велику увагу акцентовала на тому 

як захистити свої права та не стати заручником правової 

необізнаності.  
07 травня 2018 року в.о. начальниця відділу 

«Новоушицьке бюро правової допомоги» Анастасія 

Неборецька провела семінар для учнів 8 класу 

Капустянської ЗОШ на тему: «Права та обов’язки 
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неповнолітніх». Під час семінару учнів ознайомила з основними правами та обов’язками 

неповнолітніх, а також увагу учнів зосередила на захисті своїх прав.  
10 травня 2018 року фахівчині місцевого центру Анна Кимаківська та Аліна 

Задорожна провели правопросвітницький 

захід для представників Кам’янець-

Подільського навчально-виробничого 

підприємства УТОС. Присутніх ознайомили 

з основними положеннями Закону України 

«Про безоплатну правову допомогу», 

розповіли про їх право на безоплатну 

правову допомогу, порядок реалізації цього 

права, підстави й порядок надання 

безоплатної первинної та вторинної правової допомоги.  

10 травня 2018 року в.о. начальниця відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Неборецька Анастасія провела семінар для безробітних жителів району у 

Новоушицькому районному центрі зайнятості 

на тему: «Трудовий договір та цивільно-

правова угода, їхні спільні та відмінні риси». 

Під час заходу розказано про діяльність бюро 

правової допомоги та правові послуги, що 

воно надає. По завершенні заходу жителям 

району розповсюджено інформаційні буклети.  

11 травня 2018 року фахівчині місцевого центру Анна Кимаківська і Альона 

Щенсна провели правопросвітницький захід для учнів 5-7 класів Орининської 

загальноосвітньої школи-інтернат І-ІІІ 

ступенів в рамках проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!» на теми: «Права дитини» та 

«Булінг у дитячому середовищі: 

причини, наслідки та шляхи його 

подолання». Інформаційну роботу 

проведено з метою донесення до учнів 

школи основних положень Конвенції 
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ООН про права дитини, згідно з якою держава, вживає усіх заходів щодо забезпечення 

захисту прав дитини, зокрема на життя, свободу думки і віросповідання, навчання і 

відпочинок. Також дітей ознайомили з поняттям булінгу, його видами та проявами, 

роз’яснено, як саме розвивати навички конструктивного вирішення конфліктних 

ситуацій.  

17 травня 2018 року начальник відділу «Дунаєвецьке бюро правової допомоги» 

Ігор Кочмарський в рамках проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!» на базі Дунаєвецького районного 

центру зайнятості провів лекцію для 

безробітних верств населення району на тему 

«Що необхідно знати про спадкування». 

Присутніх ознайомив із основними правилами 

прийняття спадщини, хто має право на 

спадщину, порядком спадкування за законом та спадкування за заповітом. В ході 

зустрічі надав учасникам інформаційні буклети щодо доступу громадян до системи 

БПД.  

18 травня 2018 року начальник відділу «Дунаєвецьке бюро правової допомоги» 

Ігор Кочмарський спільно з фахівцем з питань зайнятості відділу активної підтримки 

безробітних та заступником начальника відділу освіти Дунаєвецької РДА в рамках 

проекту «Я МАЮ ПРАВО!» з метою підвищення  правової свідомості дітей щодо 

використання та захисту своїх прав, 

організував та провів зустріч з учнями 9-х  10-

х 11-х класів ЗОШ І-ІІІ ст. в с.Вихрівка. Учнів 

школи озайомили з їхніми правами та 

можливостяви. Довелио до відома присутніх 

дітей щодо набрання чинності закону України 

«Про запобігання та протидію домашньому 

насильству», основні ознаки, види 

насильства, недопущення домашнього насильства, протидію та запобігання насильства.  

24 травня 2018 року фахівчині місцевого центру Анна Кимаківська та Альона 

Щенсна провели інформаційну годину для десятикласників НВК №3 м. Кам’янця-

Подільського на тему: «Європейська Співдружність: події сьогодення» на базі 
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Кам’янець-Подільської бібліотеки № 2. Захід 

мав на меті допомогти школярам ліпше 

зрозуміти важливість об’єднання 

європейських країн та сприяти формуванню 

нового європейського світогляду. Школярам 

роз’яснили, що таке Європейська 

Співдружність, розповіли про мету її 

створення, принципи функціонування, основні 

завдання, а також про передумови євроінтеграції, законодавчі документи Європейського 

Союзу (ЄС) та взаємини між Україною та ЄС. Принагідно дітям роздали інформаційні 

листівки, буклети та пам’ятки, які роз’яснюють, як скористатись правом на безоплатну 

правову допомогу.  

29 травня 2018 року фахівчиня Кам’янець-Подільського місцевого центру з 

надання БВПД Анна Кимаківська на базі Кам’янець-Подільського районного центру 

зайнятості провела семінар на тему: «Легальна 

зайнятість». Присутнім роз’яснила, що 

використання найманої праці без оформлення 

трудових відносин призводить до позбавлення 

працівника соціальних та трудових прав, 

гарантій. Також громадян ознайомила із 

основними положеннями Закону України «Про 

безоплатну правову допомогу».  

30 травня 2018 року з нагоди Дня захисту дітей, що відзначається 1 червня, 

провели правопросвітницький захід для студентів ДНЗ «Подільський центр професійно-

технічної освіти» на тему: «Я маю право». 

Фахівчиня Кам’янець-Подільського 

місцевого центру Анна Кимаківська 

ознайомила присутніх з поняттям та 

аспектами права, детально роз’яснила 

відповідальність внаслідок порушення 

чужого права, провела паралелі 

законодавства різних країн щодо віку, з якого 
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настає кримінальна відповідальність. Також слухачі дізналися про зміст Конвенції ООН 

про права дитини та перелік особистих прав людини, які закріплені в Конституції 

України.  

01 червня 2018 року з нагоди 

святкування Дня захисту дітей провели 

інформаційну годину на тему: «Я 

МАЮ ПРАВО!» юристкою Кам’янець-

Подільського МЦ Анною Петрик для 

студентів 2-го курсу Кам’янець-

Подільського коледжу будівництва, 

архітектури та дизайну. Слухачам 

роз’яснила фахівчиня систему прав, 

свобод і обов’язків. Присутні дізналися 

про зміст Конвенції ООН про права дитини та визначили важливість міжнародного 

співробітництва для поліпшення умов життя дітей в кожній країні.  

05 червня 2018 року фахівчиня відділу «Новоушицьке бюро правової допомоги» 

Анастасія Неборецька провела семінар у клубі правової допомоги «Моє право», що 

створений на базі Новоушицького районного 

центру зайнятості для незайнятого та 

зайнятого населення району на тему: 

«Спадкування. Що потрібно знати?». 

Слухачам роз’яснено основні положення 

спадкового права та детально розкрила 

процедуру оформлення спадщини. Також 

громадян ознайомлено з основними 

положеннями Закону України «Про безоплатну 

правову допомогу».  

07 червня 2018 року начальник відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігор 

Кочмарський в рамках проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!» на базі Дунаєвецького районного 

центру зайнятості провів лекцію для 
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безробітних верств населення Дунаєвецького району на тему «Спадкування за законом». 

Присутніх ознайомив фахівець із основними правилами прийняття спадщини, хто має 

право на спадщину, порядком спадкування за законом.  

14 червня 2018 року фахівчиня місцевого центру Анна Петрик під час 

проведення правопросвітницького заходу 

на базі Кам’янець-Подільського міського 

центру зайнятості ознайомила присутніх з 

основними положеннями Закону України 

«Про безоплатну правову допомогу», 

розповіла про їх право на безоплатну 

правову допомогу, порядок реалізації 

цього права, підстави й порядок надання 

безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги. Крім того, юристка центру роз’яснила завдання 

загальнонаціонального правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!», який має на 

меті підвищення рівня правової свідомості українців шляхом інформування громадян 

про їхні права та їх захист у повсякденному житті. Принагідно розповсюдила буклети 

про діяльність Кам’янець-Подільського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної допомоги та поширено буклети «Як протидіяти домашньому насильству?».  

14 червня 2018 року начальниця відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги»  Катерина Помазова провела на базі Чемеровецького районного центру 

зайнятості профорієнтаційний семінар на тему «Легальна зайнятість». Присутнім також 

роз’яснила порядок призначення та розмір допомоги з безробіття. 

14 червня 2018 року начальник відділу «Дунаєвецьке бюро правової допомоги» 

Ігор Кочмарський в рамках проекту Уряду «Я МАЮ ПРАВО!» на базі Дунаєвецького 

районного центру зайнятості провів семінар 

на тему: «Доступ до системи безоплатної 

правової допомоги в Україні». Присутнім 

довів до відома інформацію про доступ 

громадян до системи БПД. Проінформував 

про основі напрямки діяльності, порядок 

надання первинної правової допомоги та 
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порядок доступу до вторинної правової допомоги, спільно з учасниками проаналізували 

та обговорили найпоширеніші проблеми, з якими громадяни звертаються до бюро.  

19 червня 2018 року начальниця відділу правопросвітництва та взаємодії з 

суб’єктами надання безоплатної первинної 

правової допомоги (далі – інтеграторка) Анна 

Петрик провела правопросвітницький захід в 

рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» для 

студентів Кам’янець-Подільського медичного 

училища на тему: «Запобігання та протидія 

домашнього насильства». Присутнім роз’яснено 

поняття та види домашнього насильства, 

конкретизовано осіб, на яких поширюється дія законодавства. Також слухачі дізналися 

про спеціальні заходи та відповідальність стосовно особи, яка вчинила домашнє 

насильство.  

19 червня 2018 року начальниця відділу 

«Чемеровецьке бюро правової допомоги»  

Катерина Помазова в рамках проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!» провела інформаційну годину на 

тему: «Права людини: чому ми повинні їх 

знати» для учнів 4-5 класів Шидловецької 

загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів на базі 

бібліотеки с. Шидлівці.  

 

Розвиток мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, 

налагодження співпраці із ними та надання методичної допомоги з метою 

удосконалення надання ними БПД та виконання правопросвітницького проекту «Я 

МАЮ ПРАВО!» 

17 квітня 2018 року в.о. начальниця відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Анастасія Неборецька розробила та поширила методичні рекомендації для 

ОМС на тему: «Правила реєстрації місця проживання». 
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15 травня 2018 року начальниця відділу правової інформації та консультацій 

Аліна Задорожна взяла участь у розширеному 

засіданні Координаційної ради з питань сім’ї, 

гендерної рівності, демографічного розвитку, 

запобігання насильству в сім’ї та протидії 

торгівлі людьми при виконавчому комітеті 

Кам’янець-Подільської міської ради. Учасники 

Координаційної ради обговорювали Закон 

України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» та вирішували питання 

щодо забезпечення реалізації державної політики з питань попередження насильства в 

сім’ї.  

22 травня 2018 року задля поширення 

інформації про систему безоплатної правової 

допомоги та діяльність Кам’янець-Подільського 

місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги фахівчині центру 

Анна Кимаківська та Аліна Задорожна провели 

навчання для працівників Довжоцької сільської 

ради. Присутніх ознайомили з переліком 

соціально незахищених категорій громадян, 

які мають право на безоплатну вторинну 

правову допомогу, розповіли, які 

документи необхідні для звернення до 

центру правової допомоги, а також 

роз’яснили завдання загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!». 

25 травня 2018 року фахівчині місцевого центру Анна Кимаківська й Аліна 

Задорожна провели навчання для працівників Гуменецької сільської об’єднаної 

територіальної громади. Присутніх ознайомили з переліком соціально незахищених 

категорій громадян, які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу, 

розповіли, які документи необхідні для звернення до центру правової допомоги. 
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Принагідно розповсюдили буклети про діяльність Кам’янець-Подільського місцевого 

центру з надання БВПД та інформаційні буклети Міністерства юстиції України «Я 

МАЮ ПРАВО!».  

11 червня 2018 року начальниця відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Катерина Помазова провела робочу із керівником Центру надання 

адміністративних послуг Чемеровецької районної державної адміністрації. Під час 

зустрічі підписано меморандум про співпрацю та обговорено графік роботи 

дистанційного пункту консультування громадян на базі Центру адміністративних послуг 

Чемеровецької районної державної адміністрації. 

12 червня 2018 року інтеграторка Анна Петрик розробила та поширила 

методичні рекомендації для ОМС на тему: «Протидія домашньому насильству». 

25 червня 2018 року інтеграторка Анна Петрик розробила та поширила 

методичні рекомендації для ОМС на тему: «Права, обов’язки та соціальні гарантії 

соціального захисту учасникам АТО». 

 

Проведення інформаційно-роз’яснювальних та комунікативних заходів 

04 квітня 2018 року начальник відділу «Дунаєвецьке бюро правової допомоги» 

Ігор Кочмарський спільно з директором Дунаєвецького РЦЗ, начальником відділу 

управління агропромислового розвиту 

Дунаєвецької РДА, начальником управління 

молоді та спорту Дунаєвецької міської ради, 

заступником селищного голови – 

начальником відділу освіти виконавчого 

комітету Дунаєвецької селищної ради, 

начальником служби у справах дітей, 

спеціалістом ЦСССДМ Територіального 

центру обслуговування Дунаєвецької міської ради, начальником відділу активної 

підтримки безробітних організував та провів круглий стіл на тему: «Соціальне 

партнерство як передумова підвищення конкурентоспроможності населення району на 

ринку праці».  
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24 квітня 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» начальник відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігор Кочмарський на базі Дунаєвецького 

районного центру зайнятості організував 

та провів тематичну зустріч з учасниками 

АТО та членами їх сімей. В ході зустрічі 

перед присутніми висвітив інформацію 

про доступ зазначеної категорії осіб до 

системи безоплатної правової допомоги. 

Проінформував присутніх щодо права на 

проходження психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, 

забезпечення санаторно-курортним лікуванням, забезпеченням технічними та іншими 

засобами реабілітації учасників антитерористичної операції.  

17 травня 2018 року начальниця 

відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Катерина Помазова спільно із 

директором Чемеровецького районного 

центру зайнятості організували 

професіографічну екскурсію на ПрАТ 

«Оболонь» для учнів 7-10 класів 

Чемеровецького НВК №2.  

21 травня 2018 року начальниця 

відділу «Чемеровецьке бюро правової допомоги» 

Катерина Помазова спільно із Чемеровецькою 

центральною бібліотекою для дітей провела 

профіправовий челендж: «Слухай сьогодні – 

плануй завтра». Челендж з учнями 9-Б класу 

Чемеровецького НВК №1 «ЗОШ І-ІІІ ст., ліцей та 

МНВК» передбачав визначення рівня володіння 

знаннями в правовому полі під час випробувань у різних конкурсах, вікторинах. 

Наприкінці учні зрозуміли, що вони повинні не тільки досконало знати свої права, а 

також розуміти як саме їх можна реалізувати та правильно захисти у разі порушення.  
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23 травня 2018 року фахівчині місцевого центру Анна Кимаківська й Аліна 

Задорожна провели правопросвітницький захід для мешканців Довжоцького будинку-

інтернату для громадян похилого віку та 

людей з інвалідністю. Адже здебільшого 

допомоги у вирішенні правових питань 

потребують літні люди. Присутніх 

ознайомили з основними положеннями 

Закону України «Про безоплатну правову 

допомогу», розповіли про їх право на 

безоплатну правову допомогу, порядок 

реалізації цього права, підстави й порядок надання безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги.  

05 червня 2018 року юристка місцевого центру Анна Петрик провела захід для 

дітей учасників АТО на базі Кам’янець-

Подільської бібліотеки № 2. Насамперед 

розповіла про загальнонаціональний 

правопросвітницький проект «Я МАЮ 

ПРАВО!» та його мету. Присутні дізналися 

зміст Конвенції ООН про права дитини. 

Крім того, школярам роз’яснено, що 

держава забезпечує учасникам бойових дій 

та їх дітям державну підтримку для отримання професійно-технічної та вищої освіти в 

навчальних закладах. Також учнів ознайомили з поняттям та аспектами права, 

роз’яснено систему прав, свобод і обов’язків.  

20 червня 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!»  начальник відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігор Кочмарський організував та провів 

інформаційну годину для працівників медичних закладів у Дунаєвецькому районі щодо 

доступу громадян до системи надання БПД. У ході зустрічі присутніх ознайомлено з  

порядком та умовами доступу до безоплатної первинної та вторинної правової 

допомоги, переліком суб’єктів права на безоплатну правову допомогу. 
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21 червня 2018 року інтеграторка місцевого центру Анна Петрик провела у 

військовій частині А 4568 правопросвітницький захід, під час якого вона ознайомила 

присутніх з переліком соціально 

незахищених категорій громадян, 

які мають право на безоплатну 

вторинну правову допомогу, 

розповіла, які документи необхідні 

для звернення до центру правової 

допомоги, а також роз’яснила 

завдання загальнонаціонального 

правопросвітницького проекту «Я 

МАЮ ПРАВО!».  

 

Проведення заходів з регулярного висвітлення діяльності МЦ разом з бюро правової 

допомоги у ЗМІ 

З метою поширення інформації щодо функціонування системи БПД та роботи 

Кам’янець-Подільського місцевого центру з надання БВПД здійснюється постійна тісна 

співпраця та налагодження контактів із місцевими ЗМІ у Кам’янець-Подільському, 

Чемеровецькому, Дунаєвецькому, а також Новоушицькому районі. Зокрема, регулярно 

здійснюються публікації в газетах, розміщуються інформаційні матеріали в мережі 

Інтернет.  

Так, протягом звітного періоду місцевим центром розміщено 14 інформаційних 

матеріалів щодо функціонування та роботи Кам’янець-Подільського МЦ, зокрема 

розміщено інформаційні матеріали у електронних виданнях «Вечірній Кам’янець», «20 

хвилин м. Кам’янець-Подільський», «Ділові Дунаївці». 

12 квітня 2018 року в.о. начальниця відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Анастасією Неборецькою на сайті Новоушицької районної державної 

адміністрації опубліковано статтю на тему: «Як отримати паспорт громадянина України 

(ID-картку)». 

26 квітня 2018 року інтеграторкою Анною Кимаківською в Інтернет виданні «20 

хвилин» опубліковане оголошення про конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для 

надання безоплатної вторинної правової допомоги. 
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27 квітня 2018 року інтеграторкою Анною Кимаківською на сайті Кам’янець-

Подільської районної ради опубліковане оголошення про конкурс з відбору адвокатів, 

які залучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

02 травня 2018 року в.о. начальниця відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Анастасією Неборецькою на сайтах Новоушицької районної державної 

адміністрації та Новоушицького відділення поліції опубліковані оголошення про 

проведення  конкурсу з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної 

вторинної правової допомоги. 

03 травня 2018 року начальником відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігорем Кочмарським на сайті «Ділові Дунаївці» опубліковане оголошення 

про конкурс з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної 

правової допомоги. 

11 травня 2018 року інтеграторкою Анною Кимаківською випущено в ефір 

сюжет-консультацію на тему «Дії у випадку смерті людини» на радіо (ТОВ ТРК 

«Подолянин – TV). 

14 травня 2018 року начальницею відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Катериною Помазовою на сайті Чемеровецької районної державної 

адміністрації опублікована стаття на тему: «Порядок визнання особи недієздатною». 

15 травня 2018 року начальницею відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Катериною Помазовою на сайті Чемеровецької районної ради опублікована 

стаття на тему: «Порядок визнання особи недієздатною». 

15 травня 2018 року інтеграторкою Анною Кимаківською в Інтернет виданні «20 

хвилин» опублікована стаття на тему: «Порядок прийняття та оформлення спадщини 

неповнолітніми». 

08 червня 2018 року інтеграторкою Анною Петрик в Інтернет виданні «20 

хвилин» опублікована стаття на тему: 

«Призначення субсидії по-новому». 

12 червня 2018 року начальником відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігорем 

Кочмарським на сайті «Ділові Дунаївці» 

опублікована стаття на тему: «Договір найму 

(оренди) житла. Умови та порядок укладення». 
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14 червня 2018 року в газеті «Актуально для подолян» надруковано статтю на 

тему «Право власності за спадковим договором».   

27 червня 2018 року начальницею відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Катериною Помазовою на сайті Чемеровецької районної ради опублікована 

стаття на тему: «Визнання договору дарування недійсним». 

Окрім цього, у регіонах систематично проводились вуличні інформування з 

метою підвищення правової обізнаності населення, а також інформування населення про 

роботу Кам’янець-Подільського місцевого центру з надання БВПД.  

 

 

Розширення доступу до БПД шляхом забезпечення роботи дистанційних пунктів 

доступу до БПД та виїздів мобільних консультаційних пунктів (виїзних прийомів 

громадян) та реалізація правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!»  

З метою сприяння та покращення доступу громадян до безоплатної правової 

допомоги, а також розширення можливостей надання їм як первинної, так і вторинної 

правової допомоги, Кам’янець-Подільський місцевий центр забезпечує створення та 

безпосередню роботу мережі дистанційних та мобільних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги для соціально-вразливих категорій громадян, зокрема таких як: 

малозабезпечені, особи з інвалідністю, люди похилого віку, люди з особливими 

потребами, ветерани війни, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, 

внутрішньо переміщені особи, а також для осіб, які проживають у віддалених населених 

пунктах.  

Працівники місцевого центру виїжджають до дистанційних пунктів 

консультування для надання правової допомоги вразливим категоріям населення. Так, 
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протягом другого кварталу 2018 року фахівці Кам’янець-Подільського місцевого центру 

з надання вторинної безоплатної правової допомоги та бюро правової допомоги 

здійснили 20 виїздів мобільних пунктів та забезпечили діяльність 27 дистанційних 

пунктів доступу до безоплатної правової допомоги.  

03 квітня 2018 року у рамках роботи 

дистанційного консультаційного пункту 

начальниця відділу правової інформації та 

консультацій Аліна Задорожна провела 

прийом громадян на базі Кам’янець-

Подільського міського центру зайнятості. За 

правовою допомогою звернулися громадяни 

з питань трудового, спадкового житлового 

та цивільного законодавства. Клієнтам 

надано необхідну консультацію та роз’яснення. Принагідно розповсюджені буклети про 

діяльність Кам’янець-Подільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

допомоги та інформаційні буклети Міністерства юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!». 

04 квітня 2018 року у рамках роботи дистанційного консультаційного пункту 

начальниця відділу правової інформації та консультацій 

Аліна Задорожна провела прийом громадян на базі 

Кам’янець-Подільського районного центру зайнятості. 

За правовою допомогою звернулися громадяни з питань 

трудового та спадкового законодавства. Клієнтам 

надано необхідну консультацію та роз’яснення. Під час 

проведення консультування розповсюджено 

інформаційні буклети «Я МАЮ ПРАВО!». 

05 квітня 2018 року в.о. начальницею відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Анастасією Неборецькою спільно з 

начальником Новоушицької виконавчої служби 

проведено прийом громадян на базі Новоушицької 

виконавчої служби.  
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11 квітня 2018 року в рамках загальнонаціонального правопросвітницького 

проекту «Я МАЮ ПРАВО!» з метою сприяння та покращення доступу громадян до 

безоплатної правової допомоги начальник відділу представництва Ігор Рибак та 

начальниця відділу правової 

інформації та консультацій Аліна 

Задорожна спільно з начальником 

відділу з питань нотаріату Головного 

територіального управління юстиції у 

Хмельницькій області, представником 

Департаменту соціального захисту 

Хмельницької обласної державної 

адміністрації та юристом ГО 

«Подільська правова ліга» взяли 

участь у роботі виїзного мобільного консультаційного пункту з надання адресної 

безоплатної правової допомоги незахищеним верствам населення в приміщенні 

Кам’янець-Подільського районного територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг). Під час заходу присутні поспілкувалися щодо основних 

проблем громадян, яким надаються соціальні послуги, розповіли про найбільш дієві 

шляхи співпраці та основні проекти, які 

допоможуть у врегулювання правових питань.  

18 квітня 2018 року у рамках роботи 

дистанційного консультаційного пункту в.о. 

начальниця відділу «Новоушицьке бюро 

правової допомоги» Неборецька Анастасія 

провела прийом громадян у Новоушицькому 

район

ному центрі зайнятості.  

24 квітня 2018 року начальник відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігор 

Кочмарський організував та провів прийом 

громадян на базі Дунаєвецького районного 

центру зайнятості.  
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04 травня 2018 року в.о. начальниця відділу 

«Новоушицьке бюро правової допомоги» Анастасія Неборецька 

організувала роботу дистанційного пункту консультування 

громадян на базі Новоушицького управління праці та 

соціального захисту населення. 

 

07 травня 2018 року 

в.о. начальниця відділу 

«Новоушицьке бюро правової допомоги» Анастасія 

Неборецька організувала роботу консультаційного 

пункту прийому громадян в с. Капустяни.  
10 травня 2018 року фахівчині місцевого 

центру Анна Кимаківська і Аліна Задорожна в рамках роботи виїзного консультаційного 

пункту здійснили прийом громадян на базі 

Кам’янець-Подільського навчально-виробничого 

підприємства УТОС. Юристки проконсультували 

понад десятьох громадян. Люди зверталися з 

питаннями, що стосувалися адміністративного, 

цивільного, 

трудового та кримінального законодавства. Клієнтам 

надано необхідну консультацію та роз’яснення. Під 

час проведення консультування розповсюджено 

інформаційні буклети «Я МАЮ ПРАВО!». 

11 травня 2018 року в рамках роботи виїзного 

консультаційного пункту фахівчиня місцевого центру Аліна Задорожна провела прийом 

громадян на базі Орининської сільської ради. Особи які зверталися за правовою 

допомогою, отримали роз’яснення відповідно до чинного законодавства, а саме з питань 

цивільного, адміністративного та сімейного права. 

Детальні роз’яснення з типових питань громадяни могли 

отримати з буклетів «Я МАЮ ПРАВО!». 

17 травня 2018 року начальник відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігор 



22 
 

Кочмарський в рамках загальнонаціонального правопросвітницького  проекту «Я МАЮ 

ПРАВО!» організував та провів прийом громадян на базі Дунаєвецького районного 

центру зайнятості. За правовою допомогою звернулося 2 особи стосовно питань 

соціального забезпечення, яким фахівець надав відповідні роз’яснення та консультації.  

22 травня 2018 року фахівчині центру Анна Кимаківська й Аліна Задорожна 

спільно з сільським головою Довжка в рамках роботи консультаційного пункту 

громадян здійснили прийом громадян, які потребували правничої допомоги. Найбільш 

актуальне питання, з яким зверталися 

мешканці села, стосувалося оформлення 

субсидії по-новому. Тож громадянам 

пояснили, хто має право на житлово-

комунальну субсидію в 2018 році, на які 

послуги і в якому обсязі поширюється 

така субсидія, як її отримати, на який 

термін вона призначається. Крім того, 

надали роз’яснення з питань трудового 

та земельного законодавства. 

23 травня 2018 року в.о. начальниця відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Анастасія Неборецька організувала роботу консультаційного пункту 

прийому громадян на базі Вільховецького будинку-інтернату для громадян похилого 

віку та осіб з інвалідністю. 

23 травня 2018 року фахівчині центру Анна 

Кимаківська й Аліна Задорожна провели виїзний 

прийом в приміщенні Довжоцького будинку-інтернату, 

де мешкають громадяни похилого віку та люди з 

інвалідністю. Адже здебільшого допомоги у вирішенні 

правових питань потребують літні люди. По допомогу 

до фахівців, мешканці будинку-інтернату зверталися з 

різних питань, що здебільшого стосувалися пенсійного 

забезпечення, цивільного та сімейного законодавства, 

також цікавилися категоріями громадян, які мають право на соціальні виплат, надані 

відповідні роз’яснення та консультації.  
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29 травня 2018 року в.о. начальниця відділу «Новоушицьке бюро правової 

допомоги» Анастасія Неборецька організувала 

роботу консультаційного пункту прийому громадян 

в с. Івашківці. За отриманням юридичної 

консультації звернулось 4 особи, категорії питання – 

спадкове та податкове, надано необхідні 

роз’яснення.  
30 травня 2018 року начальник 

відділу «Дунаєвецьке бюро правової 

допомоги» Ігор Кочмарський організував 

та провів прийом громадян на базі 

Дунаєвецького управління соціального 

захисту населення.  

 

06 червня 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» начальник відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігор 

Кочмарський спільно з заступником голови 

Дунаєвецької РДА здійснив виїзний прийом 

громадян  в с. Маліївці.  

 

 

 

 

 

07 червня 2018 року начальник відділу «Дунаєвецьке бюро правової допомоги» 

Ігор Кочмарський організував роботу 

дистанційного пункту прийому 

громадян на базі Дунаєвецького 

районного центру зайнятості.  
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12 червня 2018 року консультування з актуальних питань організували 

представниці Кам’янець-Подільського 

місцевого центру Аліна Задорожна та Анна 

Петрик на базі департаменту соціального 

захисту населення Кам’янець-Подільської 

міської ради. Більшість питань стосувалися 

оформлення та перерахунку субсидії. Люди 

запитували, як отримати житлово-комунальну 

субсидію в 2018 році, на який термін вона 

призначається, на які послуги і в якому обсязі поширюється, хто має право на субсидію. 

Окремі консультації стосувалися домашнього насильства, а саме запобіжних заходів, які 

застосовують до кривдників. Принагідно відвідувачі отримали друковані матеріали з 

інформацією про те, куди необхідно звертатися для отримання безоплатної правової 

допомоги, які правові послуги можна отримати в місцевому центрі, хто має право на 

безоплатну вторинну правову допомогу, окрім того, поширено буклети «Як протидіяти 

домашньому насильству?».  

13 червня 2018 року начальник відділу «Дунаєвецьке бюро правової допомоги» 

Ігор Кочмарський спільно з заступником Дунаєвецького міського голови провели 

виїзний прийом громадян у Січинецькому 

старостинському окрузі. За правовою 

допомогою звернулося 4 особи з питань 

соціального забезпечення та цивільних 

правовідносин. Також громадянам 

роз’яснили питання трудового та 

земельного законодавства. Під час 

проведення прийому зі старостою 

населеного пункту обговорені проблемні 

питання, які найчастіше виникають у громадян 

та шляхи їх вирішення. Принагідно в рамках 

проекту «Я МАЮ ПРАВО!» розповсюдженні 

інформаційні буклети та плакати щодо доступу 

громадян до системи БПД.  
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14 червня 2018 року в рамках проекту «Я МАЮ ПРАВО!» начальник відділу 

«Дунаєвецьке бюро правової допомоги» Ігор Кочмарський на базі Дунаєвецького 

районного центру зайнятості провів прийом громадян. За правовою допомогою 

звернулося 4 особи стосовно питання соціального забезпечення, цивільних 

правовідносин та  земельного права.  

 

19 червня 2018 року начальниця відділу «Чемеровецьке бюро правової 

допомоги» Катерина Помазова організувала 

консультування з актуальних правових питань 

на базі Шидловецького старостату. За 

правовою допомогою звернулося четверо 

громадян, переважно питання стосувалися 

нарахування та призначення пенсії, громадяни 

отримали консультації згідно законодавства.  

21 червня 2018 року організовано роботу дистанційного пункту консультування 

на базі військової частини А 4568. Військовослужбовці цікавилися змінами в розмірі 

аліментів, порядком прийняття 

спадщини, та здебільшого питання 

стосувалися земельного законодавства. 

Відповідав на запитання директор 

місцевого центру Валентин Бартиш, 

який, зокрема, поетапно роз’яснив 

послідовність дій для отримання 

земельної ділянки у випадку відмови 

органів місцевої виконавчої влади та 

місцевого самоврядування. З-поміж актуальних питань – також грошове та квартирне 

забезпечення військовослужбовців.  

 

 

21 червня 2018 року 

представники місцевого центру Ігор 

Рибак та Аліна Задорожна 
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організували консультування з актуальних питань на базі Кам’янець-Подільського 

об’єднаного міського військового комісаріату. Для особового складу важливими є 

питаннями про пільги військовослужбовцям та членам їхніх сімей, право на 

безоплатний проїзд, відшкодування витрат на відрядження при виконанні службових 

обов’язків. Принагідно Аліна Задорожна розповіла військовослужбовцям про 

загальнонаціональний правопросвітницький проект «Я МАЮ ПРАВО!» та ознайомила 

присутніх з основними положеннями Закону України «Про безоплатну правову 

допомогу». Присутні також отримали буклети «Я МАЮ ПРАВО!» та «Як протидіяти 

домашньому насильству?».  
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 [1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 

розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж 

системи БПД 

 

Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів місцевих центрів (відділи 

БППД, представництва, правопросвітництва та бюро) для виконання функції 

представництва 

На виконання завдання плану щодо проведення навчань працівників центрів з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги з актуальних та проблемних питань, 

пов’язаних з наданням безоплатної правової допомоги, протягом звітного періоду з 

01.04.2018 р. по 30.06.2018 р. у Кам’янець-Подільському місцевому центрі з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги 21 червня 2018 року був проведений семінар 

на тему: «Закон України «Про запобігання корупції», під час якого працівників 

місцевого центру ознайомлили з правовими та організаційними засадами 

функціонування системи запобігання корупції в Україні, змістом та порядком 

застосування превентивних антикорупційних механізмів, правилами щодо усунення 

наслідків корупційних правопорушень.  

 

Підвищення кваліфікації адвокатів, що  працюють в системі БВПД 

Протягом звітного періоду з 01.04.2018 р. по 30.06.2018 р. Кам’янець-Подільський 

місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги провів наступні 

заходи: 

Щоденно відділом організації надання безоплатної вторинної правової допомоги 

та роботи з адвокатами проводився аналіз рівня навантаження та розподілу справ між 

адвокатами та аналіз кількості відмов адвокатів від отримання доручень, та надавалась 

методична та практична допомога адвокатам з питань оформлення актів надання 

безоплатної вторинної правової допомоги. 

Провели бесіду із адвокатами з питань своєчасної подачі звітів до місцевого 

центру та правильності заповнення розрахунків розміру винагороди адвоката за надання 

безоплатної вторинної правової допомоги. 

В зв’язку із внесенням змін до постанови Кабінету Міністрів України № 465 від 

17 вересня 2014 затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2017 
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року № 1049, відділом проведені семінари – тренінги з адвокатами на тему: 

«Роз’яснення адвокатам порядку оформлення звітних документів, що подаються на 

виплату винагороди адвоката за надання безоплатної вторинної правової допомоги».  

Зміст заходів: 

18.04.2018 року – «Роз’яснення адвокатам порядку застосування значення 

окремих заохочувальних коефіцієнтів за результатами здійснення адвокатом захисту на 

відповідній стадії кримінального провадження». 

22.05.2018 року – «Роз’яснення адвокатам вимог до процесуальних документів, 

що підтверджують дані наведені в звітах».  

15.06.2018 року – «Роз’яснення адвокатам вимог щодо правомірності визначення 

відстані від місця проживання адвоката або його робочого місця до місця надання 

правової допомоги, та визначення фактичних потреб на витрати палива». 

 

Розвиток довідково-інформаційної платформи правових консультацій 

«WikiLegalAid» 

Протягом звітного періоду з 01.04.2018 р. по 30.06.2018 р. робочою групою щодо 

підготовки правових консультацій Кам’янець-Подільського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги складено та розміщено, а також здійснено 

редагування правових консультацій на платформі «WikiLegalAid» на теми: 

• Розрахунки фізичних осіб між собою за договорами купівлі-продажу, які 

підлягають нотаріальному посвідченню; 

• Працевлаштування випускників вищих навчальних закладів; 

• Визнання осіб реабілітованими та їх соціальний захист; 

• Стягнення аліментів на дитину у разі виїзду одного з батьків для постійного 

проживання за кордон. 
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[1.3] Децентралізація системи БПД 

 

Взаємодія між регіональними та місцевими центрами БПД, прийняття 

управлінських рішень 

На виконання завдання плану щодо участі у засіданнях керівної ради, директор 

місцевого центру взяв участь у 1 засіданні щодо розгляду актуальних питань діяльності.  

03 травня 2018 року у Skype-режимі Валентин Бартиш взяв участь у засіданні 

керівної ради центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Хмельницькій області.  

На засіданні керівної ради розглянуто питання:  

1. Обговорення листа Координаційного центру з надання правової допомоги від 

27.04.2018 року № 1054-34-18/6 (інформації по регіону щодо кількості виданих 

наказів/довіреностей працівникам місцевих центрів з надання БВПД). 

2. Стан виконання кошторису за КПКВ 3603030 «Оплата послуг та відшкодування 

витрат адвокатів з надання безоплатної вторинної правової допомоги». 

4-5 травня 2018 року працівники центру взяли участь у дводенному тренінгу з 

питань надання якісних правових консультацій, використовуючи у своїй роботі 

інформаційно-довідкову платформу «WikiLegalAid», підготовки вичерпних роз’яснень 

для цієї платформи та яким чином удосконалити її можливостям, який відбувся у 

м.Хмельницькому.  

У форматі майстер-класів зі створення консультацій, програвання та обговорення 

конкретних кейсів, дискусій, обміну досвідом юристи і юристки системи працювали над 

своїми навичками користування платформою «WikiLegalAid». 

Аналізуючи уже наявні в базі 

консультації, фахівці та фахівчині центрів з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги визначали їхні основні недоліки, а 

відтак ділилися з колегами побажаннями до 

змісту та структури статей. 

Учасники тренінгу обговорили 

можливість використання «WikiLegalAid» 

для надання клієнтам письмових правових 
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роз’яснень та консультацій; висловили пропозиції для поліпшення інтерфейсу 

платформи, щоб у такий спосіб зробити її більш зручною для користувачів, а також своє 

бачення процесу наповнення та оновлення довідково-інформаційної бази. 

31 травня – 1 червня 2018 року працівники центру взяли участь у тренінгу з 

розвитку навичок роботи (soft skills) з вразливими групами клієнтів системи безоплатної 

правової допомоги, який відбувся у м.Хмельницькому. Під час дводенного навчання 

фахівці й фахівчині місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги працювали над 

розвитком комунікативних 

навичок.   

Учасники тренінгу 

аналізували та відпрацьовували 

навички побудови першого 

контакту та подальшої ефективної 

комунікації з клієнтами, 

інтерв’ювання та консультування клієнтів. 

Присутні визначали бар’єри сприйняття, які можуть стати причиною стереотипів 

та дискримінації, говорили про важливість активного слухання та емпатії, а також про 

етичні, ціннісні аспекти й інші особливості роботи з вразливими групами клієнтів. Крім 

того, вчилися керувати своїми емоціями, запобігати професійному вигоранню та 

підтримувати себе в ресурсному стані. 

 

Моніторинг діяльності 

Для забезпечення досягнення високої ефективності та належної якості надання 

безоплатної правової допомоги Кам’янець-Подільським місцевим центром, необхідно 

проводити моніторинг діяльності центру та бюро правової допомоги. По завершенні 

другого кварталу проведено аналіз результативних показників організації за наступними 

критеріями: 

• кількість прийнятих звернень клієнтів; 

• кількість наданих правових консультацій; 

• кількість проведених виїздів мобільних/дистанційних пунктів; 

• питання, з якими звертаються по допомогу жителі окремої громади; 
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• кількість проведених правопросвітницьких заходів; 

• кількість розміщених статей у місцевих ЗМІ. 

За отриманими результатами формується узагальнення у вигляді таблиць та 

графіків, для подальшого оприлюднення у місцевих ЗМІ, а також офіційних сторінках 

організацій у мережі Інтернет. 
 

 

[1.4] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення 

надання безоплатної правової допомоги та впровадження інших новітніх 

інформаційних технологій 

 

Відділ підтримки та розвитку інфраструктури забезпечив роботу комп’ютерної 

техніки, локальної мережі, SIP телефонів, багатофункціональних пристроїв, принтерів, 

сканерів в Кам’янець-Подільському місцевому центрі з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги, Дунаєвецькому бюро правової допомоги, Чемеровецькому бюро 

правової допомоги, Новоушицькому бюро правової допомоги. Проведено планову 

перевірку комп’ютерів та мережі центру Антивірусним засобом «AVAST», 

дефрагментацію та перевірку жорстких дисків на наявність помилок, очистка 

комп’ютерів від логів та тимчасових файлів, очищення систем охолодження 

комп’ютерів від пилу. 

Проведено роботу по продовженню договорів оренди приміщень центру, в 

результаті роботи оренду приміщення продовжили на 2 роки 11 місяців.  

Організовано інформаційне забезпечення та фото фіксацію семінарів та круглих 

столів, у яких брали участь працівники місцевого центру.  

Проведено роботу зі збільшення кількості «вподобань» сторінки Кам’янець-

Подільського місцевого центу з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

соціальній мережі «FACEBOOK» до 1370.  

Організовано проведення інструктажів з охорони  праці та пожежної безпеки. 

Проводиться постійне консультування та надання допомоги працівникам МЦ з 

питань інформаційної та програмної підтримки.  
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Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

 

За період з 01.04.2018 по 30.06.2018 року Кам’янець-Подільським місцевим 

центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги та бюро правової 

допомоги, що є його відокремленими структурними підрозділами, зареєстровано 1055 

звернень клієнтів, 937 особам надано правову консультацію, 118 із них написали 

письмову заяву про надання БВПД. 
 

Інформація щодо кількості опрацьованих звернень клієнтів в розрізі місцевого 

центру 

№ 

з/п 

Найменування відділу 

МЦ 

Кількість 

зареєстрова-

них звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консульта-

цій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень про 

надання 

БВПД 

Кількість 

перенаправ-

лень до інших 

провайдерів 

БПД 

1 

Відділ правової 

інформації та 

консультацій 

642 551 91 0 

2 

Відділ «Дунаєвецьке 

бюро правової 

допомоги» 

250 235 15 0 

3 

Відділ «Чемеровецьке 

бюро правової 

допомоги» 

81 75 6 0 

4 

Відділ «Новоушицьке 

бюро правової 

допомоги» 

82 76 6 0 

 Разом по МЦ 1055 937 118 0 
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В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, проведено видачу 18 

доручень адвокатам по цивільних та адміністративним справах для надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та видано 8 довіреностей адвокатам для 

представництва інтересів особи, якій надають безоплатну вторинну правову допомогу, 

та 98 довіреностей працівникам центру та бюро правової допомоги для представництва 

інтересів особи, якій надають безоплатну вторинну правову допомогу.  

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: іншого 

цивільного – 232 (22%), сімейного – 220 (20,9%), спадкового – 113 (10,7%), 

соціального забезпечення – 111 (10,5%), житлового – 100 (9,5%), з інших питань – 94 

(8,9%), земельного – 51 (4,9%), трудового – 50 (4,7%), адміністративного – 39 (3,7%), з 

питань виконання судових рішень – 21 (1,9%) та договірного – 18 (1,7%) права.  

 

 
 

 

111

113

220

3

503951

18

100

232

21 3
94

Розподіл клієнтів за звітний квартал за категорією питань 

Соціальне забезпечення

Спадкове

Сімейне

Медичне

Трудове

Адміністративне

Земельне

Договірне

Житлове

Інше цивільне

Виконання судових рішень

Неправове питання

Інше
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Інформація щодо розподілу кількості опрацьованих звернень за категоріями 

питань 

№ з/п Предмет звернень 
Кількість опрацьованих звернень 

І квартал ІІ квартал Разом за І 
півріччя 

1 соціальне забезпечення 116 111 227 

2 інше цивільне 227 232 459 

3 житлового права 63 100 163 

4 сімейного права 214 220 434 

5 спадкового права 124 113 237 

6 земельного права 60 51 111 

7 договірного права 37 18 55 

8 трудового права 45 50 95 

9 адміністративного права 33 39 72 

10 виконання судових рішень 47 21 68 

11 медичне 3 3 6 

12 неправове питання  4 3 7 

13 інше 103 94 197 

Разом 1076 1055 2131 

 

 

Розподіл клієнтів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги за статтю 

 

Чоловіки; 
225

Жінки; 392
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Розподіл клієнтів місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги за віком 

 
Щодо клієнтів, яким надано БВПД, то за звітний квартал найбільше 

позитивних рішень прийнято по малозабезпеченим особам (середньомісячний дохід не 

перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) – 61 (52,6%), особам з інвалідністю 

– 29 (25%), та ветеранам війни – 14 (12,1%) тощо.  

 
 

Крім цього, місцевим центром, в тому числі бюро правової допомоги, за звітний 

квартал: 

• здійснено 20 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність 27 

дистанційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги; 

3

135

295

184

До 18 років

Від 18 до 35 років 
включно
Від 35 до 60 років 
включно
Понад 60 років

25%
52%

12%
8%

3%

Розподіл клієнтів, яким надано БВПД, 
за категорією осіб

Особам з інвалідністю

Малозабезпеченим особам

Ветеранам війни

Внутрішньо переміщеним 
особам
Дітям
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• загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 

роз’яснень під час виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультаційних 

пунктів склала 115 осіб, в тому числі 53 особи звернулися за отриманням правових 

консультацій та роз’яснень до мобільних консультаційних пунктів та 62 особи –  до 

дистанційних пунктів доступу до БПД; 

• надано методичну допомогу 14 органам місцевого самоврядування та 

установам - провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, 

юридичним особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо надання 

безоплатної правової допомоги; 

• проведено 125 правопросвітницьких заходів. 

• розміщено у ЗМІ 14 інформаційних матеріалів з питань надання БПД. 
 

Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі бюро 

№ 

з/п 

Найменування МЦ 

та Бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

мобільних 

пунктів/осіб, 

що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

дистанційних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдері

в БПД, 

яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведен

их право-

просвітни

цьких 

заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким 

надано 

доступ до 

електронн

их сервісів 

МЮ 

Кількість 

інформацій

них 

матеріалів, 

розміщени

х у ЗМІ 

1 Кам’янець-

Подільський МЦ 
13/27 16/36 3 50 0 6 

2 

Відділ 

«Дунаєвецьке бюро 

правової допомоги» 

3/10 5/8 6 33 0 2 

3 

Відділ 

«Чемеровецьке 

бюро правової 

допомоги» 

2/7 3/13 3 23 0 3 

4 

Відділ 

«Новоушицьке 

бюро правової 

допомоги» 

2/9 3/5 2 19 0 3 

Всього 20/53 27/62 14 125 0 14 

 


